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1) Analizando las Eact de la difusión de C en Fe BCC y Fe FCC, indique en cuál estructura el C 
difunde más fácilmente. Justifique su respuesta. Realice un análisis similar en la autodifusión 
del Fe en ambas estructuras.  

2) Una plancha de Pd de 5mm de espesor con 0,2 m2 de área transversal se la utiliza como 
membrana de difusión estacionaria para purificar hidrógeno. Si la concentración de H2 es de 
0,3 kg/m3 y el coeficiente de difusión del hidrógeno en Pd es de 10-8 m2/s. a) Calcule a masa 
de hidrógeno purificada; b) Cuánto H2 purificado por hora se obtendría, si la membrana 
tuviera 3 mm de espesor, considerando que el resto de las condiciones se mantienen 
constantes? Rta: 1,73 g/h 

 

3) Calcular las pérdidas de nitrógeno almacenado a T ambiente en el interior de una esfera de 
acero de 3 cm de espesor y 1 m de radio, en el instante en que la concentración en el interior 
es de 1020at/cm3 y en el exterior 1018at/cm3, Qué porcentaje de éstas pérdidas se eliminaría 
almacenando N2 a 0°C?. Datos: Ea= 18300 cal/mol; D0= 0,0047 cm2/s; R1,987 cal/mol.K. Rta: 95,2% 
(397 at/cm2.s) 
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4) La difusividad del Al en Cu es 2,6. 10-17 m2/s a 500°C y 1,6.10-12 m2/s a 1000°C. Determine: 
a) los valores de D0 y E b) La difusividad a 750°C. Rta: a) 4 10-5 m2/s ; Q= 3.10-19 J/at b) 2,36 
10-14 m2/s 

 
 

5) Se trata una aleación a 450ºC con una concentración inicial uniforme de 0,25 wt% C. Si la 
concentración del C de la superficie se lleva y se mantiene a 1,2 wt%, ¿Cuánto tiempo se 
necesita para conseguir un contenido del 0,80 wt% a 0,5 mm de profundidad?. El coeficiente 
de difusión del carbono en el hierro a esta temperatura es de 1.6x10‐11 m2/s. Se supone que 
la muestra es semi infinita.   

Para resolver Aplicar 2da ley de Fick 

6) La superficie del acero se puede endurecer mediante la carburación. Durante el tratamiento 
térmico a 1000 °C, hay una caída de concentración del 5 al 4% (atómico) a una distancia 
entre 1 y 2 mm de la superficie del acero. Estime el Flujo de átomos de C en el acero en esa 
zona a la superficie. La densidad de Fe gamma a 1000 °C es 7,63 g/cm3.  Considere que no 
hay acumulación. Rta: 2,45 1019 at/ m2.s  
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7)  Para la carburación de un acero se utiliza un medio carbonoso para poder mantener el 
contenido de C en la superficie igual a 1 wt%. El contenido inicial de C en el acero es de 0,2 
wt%. Calcule el tiempo necesario para mantener el acero a 1000°C de modo que el 
contenido de C del acero sea de 0,5 wt%, a una profundidad de 1 mm. Rta: a)  
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8) Considerando que Dborde de grano= 10-10 m2/s; a) Calcule la penetración de un material B en A 
a través del borde de grano en un tiempo de 1 h, definida como la distancia x a la cual Cx= 
0,01Cs, en donde la concentración inicial es cero para A puro. b) Calcule la penetración 

dentro del volumen del grano, para el cual Dvol= 10-14 m2/s. Rta: a) 2,2 mm   b) 21,9 m. 

 

9) Una solución de Cu en Al tiene 1026 at/cm3 en el punto “x” y 1024 at/cm3 en el punto “y”. Los 

puntos están separados a 10 m. Calcule el flujo de átomos de “x” a 500°C.  Datos: k=13,8.10-

24 J/(at.K); D0= 0,15 .10-4 m2/s; E= 0,21.10-18 J/at. Rta: 4,19 1018 at/m2.s  
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